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Nová kolekce Leo Macenauer: Men’s club 

Mladý ambiciózní módní návrhář Leo Macenauer představí na Prague fashion Salon vol. 1 v B1, Centre  
for contemporary design v Praze, Bubenská 1, Praha 7 od 19.3.2013 do 23.3.2013 svoji debitovou 

pánskou módní kolekci pojmenovanou Men’s club. 
 

Leo Macenauer je mladý český módní tvůrce zaměřený na pánskou módu. Je následovníkem dlouhé 
rodinné tradice krejčovského umění. Po ukončení studia na Univerzitě Tomáše Bati ve Zláně a Central 
Saint Martins College of Fashion v Londýně bude veřejnosti prezentovat svoji první pánskou kolekci. 
V současnosti žije a působí v Praze 
 

Ve svém mladém věku se Leo Macenauer může pochlubit bohatými pracovními zkušenostmi z různých 
oblastí a spoluprací s mnohými významnými firmami. K nedůležitějším přitom mimo jných patří stáž 
v módním domě Calvin Klein v Miláně v Itálii, praxi v Číně a práce asistenta na Savile Row v Londýně, 
kde získal cenné zkušenosti v oblasti střihů a modelace oděvů. 
 

Novou kolekcí Men’s club se Leo Macenauer snaží přiblížit současným mužům. Přitom v první řadě Vás 
upoutá používáním přírodních materiálů, citem pro atypické detaily a tradičním ručním krejčovským 
uměním. Kolekce obsahuje vše, co poatří do garderoby správného džentlmena – košile, saka, kalhoty, 
kabáty, ručně pletené svetry, klobouky či pánské kožené opasky. 
 

 
Hned při prvním obeznámení se s kolekcí jsou zřetelné odkazy na tradici a svět Savile Row. Moderní 
siluety založené na klasických střizích. Modely charakterizuje vysoká elegance, propracovanost detailů 
a exkluzivní kvalitní materiály. Obraz současného muže Leo Macenauer spojuje s klasickou dokonalostí 
doplňovanou skrytými detaily. Nutí nás uvažovat nejen o zevňejšku, ale nutí nás zamýšled se i nad 
odkazem celé kolekce. 
 

 
Jak už samotná instalace napovídá, na pozadí kolekce se odehrává fantazijní příběh překrouceného 
světa mužské fantazie a dobrodružství. Symbolikou tohoto světa jsou pánské masky, které nás vedou do 
divokých představ vyrovnaného džentlmena. 
 
 
 
Zíkazníkům se speciálními požadavky, kteří dokáží ocenit luxus na míru šitého oděvu, Leo navíc nabízí 
obleky a košile vyrobené na zakázku. Klient má přitom možnost vybírat si z exkluzivních materiálů 
a doplňků z Anglie nebo Itálie a vychutnat si výhody individuálního přístupu a poradenství 
profesionálního krejčího. 
 

Jestliže Vás zajímá torba mladých tuzemských návrhářů, svým oděvem se rádi odlišujete od 
davu, hledáte kvalitu, originalitu a tradiční ruční výrobu, jste velmi vítaní na Prague Fashion 
Salon vol. 1 v B1. 
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informace o akci:  

 https://www.facebook.com/events/622942934389546/. 

BEATA KURAJ 
pivoine.noire@yahoo.com 
00420 603 511 182 

Tisková  konference: 

 20.3. 2013 / 10:00 – 11:00 
 
Kontakt:  
 LEO MACENAUER 
 info@leomacenauer.com 
 00420 608 509 646 
 
 

 SUSSANE GERBEL 
 PR@leomacenauer.com 
 www.facebook.com/leomacenauermenswear 
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